



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 1. svibnja je Šesta uskrсна nedjelja. Svete Mise slaviti ćemo u Svetišću u 8 i u Gornjim Studencima u 11 sati. Drugih misa neće biti.

Sutra, na sv. Marka evanđelistu je blagoslov polja u Bitunjanima u 11 sati.

Iduće nedjelje, 1. svibnja, je blagoslov polja u Gornjim Studencima u 11 sati.

Prošlog četvrtka nije održana proba velikog zbora u našoj župi jer je došao mali broj pjevača. Župniku se ispraćao samo jedan pjevač da neće moći doći. Hvala onima koji su došli. Dragi pjevači, nitko vas nije silio u zbor nego ste dragovoljno prihvatili žrtvu za svoju župu. Onda tu žrtvu i prinesite i odgovorno se ponašajte, a ne kao djeca, ili se okanite zbora. Župnik je bio zakazao dva nastupa s našim zborom u drugim župama, jedan od njih u Hrvatskoj, u Brelima, ali će ih morati otkazati jer naš zbor ne zanimaju probe. Ako će se zbor ovako neodgovorno ponašati, onda ćemo morati tražiti nekoga za Srce Isusovo.

Raspored vjeronauka:

UTORAK

Treći razred - 8 i 13 sati
Četvrti razred - 8 i 13 sati
Peti razred - 8 i 14 sati
Šesti razred - 8 i 14 sati

PETAK

Sedmi razred - krizmanici - 8 i 15.30

SUBOTA

Osmi razred - krizmanici - 9 sati

PROBE:
Vrelo života - četvrtak u 20.00
Plavi anđeli - subota u 10.30
Gitaristi mladi - pon. u 18.00
Gitaristi stariji - pon. u 18.45
Tamburaši - utorak u 18.00
Folklorasi najmladi - petak u 19.00
Folklorasi mladi - petak u 19.45
Folklorasi veliki - petak u 20.30
Ministranti - subota u 10.00

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti MILAN LUBURIĆ, zak. sin Dragana Luburića i Matilde r. Marinčić iz Studenaca i DAJANA Jurić, zak. kći Lazara Jurića i Janje r. Jakovljević iz župe Aladinići. Vjenčanje predviđeno u Aladinićima 7. svibnja ove godine. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.

Stigao je novi broj Glasnika Srca Isusova i Marijina. Neka pretplatnici preuzmu svoj broj sa police.

Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 18/2016 (321) ♦ 24. travnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

PETA USKRSNA NEDJELJA

**Ljubite jedni druge...
 kao što
 sam
 ja vas
 ljubio!**



Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Vratite se Pavao i Barnaba u Listru, u Ikonij i u Antiohiju. Učvršćivali su duše učenika bodreći ih da ustraju u vjeri jer da nam je kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo Božje. Postavljali su im po crkvama starješine te ih, nakon molitve i posta, povjeravahu Gospodinu u kojega su povjerovali. Pošto su prešli Pizidiju, stigoše u Pamfiliju. U Pergu navijestite riječ pa siđu u Ataliju. Odande pak odjedriše u Antiohiju, odakle ono bijahu povjereni milosti Božjoj za djelo koje izvršite. Kada stigoše, sabraše Crkvu i pripovjediše što sve učini Bog po njima: da i poganima otvori vrata vjere.

Riječ Gospodnja.

PSALAM

**Blagoslivljat ću do vijeka ime tvoje,
Bože, kralju moj!**

*Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.
Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.*

*Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva,
neka o sili tvojoj govore.*

*Nek objave ljudskoj djeci silu tvoju
i slavu divnoga kraljevstva tvoga.
Kraljevstvo tvoje kraljevstvo je vječno,
tvoja vladavina za sva pokoljenja.*

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, vidjeh novo nebo i novu zemlju jer – prvo nebo i prva zemlja uminu; ni mora više nema. I sveti grad, novi Jeruzalem, vidjeh: silazi s neba od Boga, opremljen kao zaručnica nakićena za svoga muža. I začujem jak glas s prijestolja: »Evo šatora Božjeg s ljudima! On će prebivati s njima: oni će biti narod njegov, a on će biti Bog s njima. I otrt će im svaku suzu s očiju te smrti više neće biti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti jer – prijašnje uminu.« Tada onaj što sjedi na prijestolju reče: »Evo, sve činim novo!«

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Zapovijed vam novu dajem:
ljubite jedni druge
kao što sam ja ljubio vas!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus:

»Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu!

Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti!

Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem:

ljubite jedni druge;
kao što sam ja ljubio vas,
tako i vi ljubite jedni druge.

Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 25.4. - sv. Marko Evanđelist
11.00: Blagoslov polja u Bitunjanima

Utorak, 26.4.2016. - Višnja
7.30: Ana Jurković za pok. MLADANA i ZORU Jurković

*7.30: Veselka Jurković n.n.

Srijeda, 27.4. - Bl. Ozana Kotorska
19.00: Pero Alilović za pok. majku VRANJKU Alilović

Četvrtak, 28.4. - Sv. Petar Chanel
7.30: Ana Jurković s djecom za pok. supruga MILANA

Petak, 29.4. - Sv. Katarina Sienska
19.00: Željko Jurković za pok. majku ZLATU, oca BLAGU i ost. pok. iz obitelji
*19.00: Angela Pavlović za pok. oca SILVESTRA Dragičevića

Subota, 30.4. - Sv. Pio V., papa
7.30: Nada Pehar za pok. muža MATU, svekra ILIJU, svekrvu ANICU, BOŽU i ost. pok. iz obitelji
*7.30: Nada Pehar za pok. roditelje VERU i VIDU i pokojnog DANU

Nedjelja: 1.5. - ŠESTA USKRSNA Sv. Josip Radnik
8.00: Misa u svetištu
11.00: Blagoslov polja u Gornjim Studencima.

ELEKTRIČNI ŠPORET
ZA SJEVERNI LOGOR

Iskreno bih molio, ako bi tko imao kakav polovan električni šporet ili usisivač koji više ne koristi, neka ga daruje. U Sjevernom logoru Ibri bi trebao taj šporet a Miri Galiću usisivač. Taj bi usisivač mogli koristiti svi. Rijetko ih tko posjećuje i očisti im jedinu prostoriju koju imaju, a neki su i nemoćni da sami sebi očiste. Ja bih im rado očistio prostoriju kad odem u Mostar i posjetim ih. Ne smijemo biti gluhi u ovoj Godini Božjeg milosrđa. Iskreno hvala svima.

U nedjelju, 8 svibnja, je Kraljica Mira u Hrasnu. Svečanu svetu Misu u 11 sati predvodi domaći biskup, mons. Ratko Perić. Pozivamo sve one koji žele i mogu da se odazovu, pođu i proslave Kraljicu mira koja neka im svojim zagovorom udijeli osobni duševni mir kao i mir u svim našim obiteljima i cijelom svijetu.

Molimo krizmanike, napose potičemo njihove roditelje da pripaze kako bi redovno dolazili na svoj vjeronauk. Neki od njih imaju po pet, šest ili više minusa, tj. nedolazaka na vjeronauk. Upozorio sam ih i oni to dobro znaju: svi krizmanici će imati sve pluseve, tj. svaki minus će se nadoknaditi. Također upozoravamo na redovno pisanje zadaće.

U župnom uredu imaju dvije tri dječje jakne. koje su djeca zaboravila. Molimo da se preuzmu, a ne da se dođu tražiti nakon pola godine.

U utorak u 20 sati je sastanak uprave HKUD- Studenčica. Molimo da svi dođu radi dogovora oko Dana žrtava i idućih nastupa.

ČITAČI

Nedjelja, 1.5. - Svetište u 8 sati:
Ivica Luburić, Branko Alilović Čago

RASPORED BLAGOSLOVA POLJA:

Bitunjani:

Sv. Marko (ponedjeljak, 25.4.) - 11 sati
Gornji Studenci:

Sv. Josip Radnik (nedjelja -1.5.) - 11 sati
Stubica:

Nedjelja, 8.5. - 11 sati

Donji Studenci i Dugandžije:

Duhovi, (nedjelja -15.5.) - 11 sati

Zvirovići:

- Sv. Ivan (petak 24.6.) - 11 sati